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Regionalfinal MILLE GRUYÈRE
Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen
Telefon: […] / Mobile: […] / E-Mail: [...]




Geht an die regionalen Medien

Medienmitteilung, [Datum]
Leichtathletik: Regionalfinal MILLE GRUYÈRE vom [Datum, Ort]

Packende Endspurts beim MILLE GRUYÈRE in [Ort] 
[Anzahl Teilnehmer] junge Laufcracks starteten am [Wochentag] in [Ort] beim Regionalfinal des Leichtathletik-Nachwuchsprojekts MILLE GRUYÈRE. Die Schnellsten erkämpften sich nicht nur eine Medaille, sondern qualifizierten sich auch für den Schweizer Final am 20. September in Lausanne.
(Swa) «Du gegen 1000 Meter» lautet das Motto des von Swiss Athletics und Le Gruyère AOP seit 2008 durchgeführten Nachwuchsprojektes MILLE GRUYÈRE. Getrennt nach Jahrgängen, stellen sich die 10- bis 15-Jährigen der Herausforderung 1000 m; Kinder bis 9 Jahre absolvieren 600 m. Zahlreiche Kids gewannen beim Regionalfinal am vergangenen [Wochentag] in [Ort] diesen Wettlauf gegen die zweieinhalb Bahnrunden – sie schlugen ihre persönliche Bestzeit zum Teil deutlich. Doch nicht nur ein möglicher Hausrekord oder eine Wunschzeit lief in den Köpfen der Kids mit, sondern auch die Hoffnung auf die Qualifikation für den Schweizer Final.
Schweizer Final und Weltklasse Zürich vor Augen
Am vom [Veranstalter] hervorragend organisierten Regionalfinal konnten sich [Anzahl] Läuferinnen und Läufer einen der begehrten Startplätze beim Schweizer Final ergattern. Dieses nationale Highlight findet am 20. September 2025 in Lausanne statt und ermöglicht den Lauftalenten, sich mit der landesweiten Konkurrenz zu messen – ein garantiert aussergewöhnliches Erlebnis!
Ein weiteres Highlight erwartet die besten vier Finalklassierten jeder Kategorie. Sie werden an ein Verfolgungsrennen im Vorprogramm von Weltklasse Zürich 2026 eingeladen. Bei diesem laufen die Ältesten exakt 1000 m, die Jüngeren erhalten ihrem Alter entsprechend einen kleinen Vorsprung. Die spannende Frage wird sein: Gelingt es den Grossen, ihren Rückstand bis ins Ziel wettzumachen? 


Training mit Lauf-Star oder Trainingscamp
Einen zusätzlichen Anreiz für die Kids bietet ein attraktiver Wettbewerb: Unter allen Teilnehmenden (nicht nur den nationalen Finalisten) wird ein Training mit einem Schweizer Lauf-Star verlost. Bei dieser einmaligen Gelegenheit können die jungen Athleten von exklusiven Trainings-Tipps ihrer prominenten Vorgängerinnen wie Lore Hoffmann, Audrey Werro, Valentina Rosamilia und anderen profitieren.

Und schliesslich werden alle Finalisten des MILLE GRUYÈRE 2025 im Sommer 2026 von Swiss Athletics in ein Trainingscamp eingeladen, an dem sie dank der Unterstützung durch Le Gruyère AOP zu vergünstigten Konditionen teilnehmen können. 

[Ergänzen mit Beispiel eines Finalteilnehmers, evtl. mehrere]
Zu den Siegern, die am 20. September nach Lausanne reisen, gehört auch [Beispiel machen. Mit Zitat, zur Vorfreude auf den Final.]

Weitere lokale Ergänzungen, zum Beispiel:
· Hochaufgelöste Fotos mitliefern, an denen Sie als Veranstalter die Rechte haben!
· Rangliste beilegen
· Infos zu Rahmenprogramm, Anzahl Helfer, reibungsloser Ablauf, Fazit OK-Präsident, etc.

Kontakte: Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen, Telefon: […] / Mobile: […] / E-Mail: […]

Website des lokalen Veranstalters:
Link angeben

Website des MILLE GRUYÈRE: 
www.mille-gruyere.ch 
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Hauptsponsor Co-Sponsor Ermoglicht durch ein Nachwuchsprojekt
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